„Мересев” ЕООД , гр.Стара Загора
Обществена поръчка „Доставка, инсталиране и въвеждане в експлоатация на кроялно оборудване  за нуждите на „Мересев” ЕООД гр.Стара Загора 

ЧАСТ 2

„Мересев” ЕООД , гр.Стара Загора
Обществена поръчка „Доставка на специализиран CAD софтуер за шивашката промишленост, дигитайзер и широкоформатен плотер за нуждите на „Мересев” ЕООД гр.Стара Загора”
ЧАСТ 2


УКАЗАНИЯ  КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ 

1. Общи изисквания към участниците 

В процедурата за възлагане на обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията, регламентирани от Закона за обществени поръчки и обявените изисквания от Възложителя в настоящата документация и публична покана за обществената поръчка.

Всеки участник може да представи само една оферта .

Не се допуска представянето на варианти.

Не се допуска едно и също физическо или юридическо лице да участва едновременно в две обединения, които са участници в процедурата, или да участва в процедурата самостоятелно и в обединение.

Всеки участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка е длъжен да заяви в офертата си дали при изпълнението на поръчката ще използва подизпълнители.

Лице, което е дало съгласието си и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелно оферта.

Не може да участва във възлагането на обществената поръчка лице, съответно Възложителят ще отстрани от участие в процедурата всеки участник, при който е налице някое от следните обстоятелства:

а)
осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за:

за престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, включително изпиране на пари, по чл. 253 - 260 от Наказателния кодекс;

за подкуп по чл. 301 - 307 от Наказателния кодекс;

за участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс;

за престъпление против собствеността по чл. 194 - 217 от Наказателния кодекс;

за престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс;

б)
обявен в несъстоятелност.

в)
в производство по ликвидация или се намира в подобна процедура съгласно националните закони и подзаконови актове.

г)
е в открито производство по несъстоятелност или е сключил извънсъдебно споразумение с кредиторите си по смисъла на чл. 740 от Търговския закон, а в случай че участникът е чуждестранно лице - се намира в подобна процедура съгласно националните закони и подзаконови актове, включително когато неговата дейност е под разпореждане на съда или е преустановил дейността си.

д)
е лишен от правото да упражнява определена професия или дейност съгласно законодателството на държавата, в която е извършено нарушението.

е)
 има парични задължения към държавата или към община по смисъла на чл. 162, ал. 2 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс, установени с влязъл в сила акт на компетентен орган, освен ако е допуснато разсрочване или отсрочване на задълженията, или парични задължения, свързани с плащането на вноски за социалното осигуряване или на данъци съгласно правните норми на държавата, в която участникът е установен.
ж)          е осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран за престъпление по чл.136 от НК, свързано със здравословните и безопасни условия на труд или по чл.172 от НК против трудовите права на работниците;
з)
е осъден с влязла в сила присъда за престъпление по чл.313 от НК във връзка с провеждане на процедури за възлагане на обществени поръчки.
и) при които лицата, посочени в чл.47, ал.4 от ЗОП, са свързани лица с Възложителя или със служители на ръководна длъжност в неговата организация;

з)
които са сключили договор с лице по чл. 21 или чл. 22 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.

В случай, че участникът участва като обединение/или консорциум/, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, тогава участниците в обединението /или консорциума/ сключват споразумение (договор). Споразумението за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка, следва да бъде с нотариална заверка на подписите.

Споразумението трябва да бъде представено от Участника в оригинал или нотариално заверено копие.
Споразумението трябва да съдържа клаузи, които гарантират, че:

- всички членове на обединението/консорциума са отговорни, заедно и поотделно, по закон за изпълнението на договора;

- водещият член на обединението/консорциума е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението/консорциума;

- водещият член на обединението/консорциума е упълномощен да представи офертата от името и за сметка на обединението и да сключи договор с възложителя;

- срокът на обединението е най-малко за времето, за което поръчката ще бъде изпълнена;

- всички членове на обединението/консорциума са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора.

Участниците в обединението/консорциума трябва да определят едно лице, което да представлява обединението/консорциума за целите на поръчката.

Когато не е приложено споразумение за създаването на обединение/консорциум или в приложеното споразумение в което липсват клаузи, гарантиращи изпълнението на горепосочените условия, или съставът на обединението се е променил след подаването на офертата, участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка.

В случай, че участник в процедурата е обединение/консорциум, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, всеки един от участниците трябва да отговаря на описаните по-горе административни изисквания по ЗОП.

В този случай, когато участникът в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, декларациите по чл.47, ал.1, 2 и 5 се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението.

Когато участникът е чуждестранно физическо, юридическо лице или обединение на чуждестранни физически и/или чуждестранни юридически лица, то тези чуждестранни лица трябва да отговарят на горепосочените изисквания в Р. България и в държавата, в която са установени. В този случай, ако участникът е обединение, декларациите по чл.47, ал.1, 2 и 5 от ЗОП се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението. В този случай, декларациите, които са на чужд език, следва да бъдат представени и в превод.

Възложителят, с оглед предоставената му правна възможност в чл.25, ал.3, т.2 от ЗОП, поставя изискване за създаване на юридическо лице, в случай, че избраният за Изпълнител участник е обединение от физически и/или юридически лица. Новосъздаденото юридическо лице е обвързано от офертата, подадена от обединението.

Когато участникът предвижда участието на подизпълнители при изпълнение на поръчката, административните изисквания по Закона за обществените поръчки, посочени в чл. 47, ал. 1, ал. 2 и ал. 5 от ЗОП, се прилагат и за подизпълнителите. В този случай,  декларациите за липса на обстоятелства съгласно чл.47, ал.1, ал.2 и ал.5 от ЗОП се представят за всеки един от подизпълнителите.

Освен в посочените по-горе хипотези, Възложителят ще отстрани от участие в процедурата всеки участник, при който е налице някое от следните обстоятелства:

- в офертата не е представен някой от необходимите документи, описани в документацията;

- който е представил оферта, която не отговарят на предварително обявените условия на Възложителя;

Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно оферта, която е:

- Постъпила в незапечатан , прозрачен или в скъсан плик;

- Постъпила след изтичане на крайния срок за подаване, съобразно публикуваната покана.

- Участниците са длъжни в процеса на провеждане на процедурата да уведомяват Възложителя за всички настъпили промени в обстоятелствата по чл. 47,  ал. 1, 2 и 5 от ЗОП в 7-дневен срок от настъпването им.

 2. СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

2.1. Минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците.

- за последните три години, считано от датата на подаване на офертата да са осъществили минимум три доставки с еднакъв или сходен с предмета на поръчката предмет;

- да разполагат с високоспециализирани специалисти, работещи в областта на предмета на поръчката;


- да разполагат с възможности за осъществяване на гаранционен и извънгаранционен сревиз;

3. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ СЪДЪРЖАНИЕТО И ОБХВАТА НА ОФЕРТАТА

За участие в процедурата, участникът следва да представи оферта, изготвена при условията и изискванията на настоящите указания и документацията за участие. Същата се представя в срока и на адреса, посочени в публичната покана за обществената поръчка по реда, описан в настоящите указания.

Участниците трябва да проучат всички указания и условия за участие, дадени в документацията за участие. Отговорността за правилното разучаване на документацията за участие се носи единствено от участниците. Невъзможността да предостави цялата информация, изисквана в документацията или представянето на оферта, неотговаряща на условията на Възложителя от документацията, при всички случаи води до отстраняване му.

До изтичане на срока за подаване на офертите, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си.

Всеки участник в процедурата има право да представи само една оферта. Офертата се представя на български език. Когато участникът в процедура е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, документът по чл. 56, ал. 1, т. 1  от ЗОП се представя в официален превод, а документите, които са на чужд език, се представят и в превод. Ако участникът е обединение, документите се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението. Лице, което участва като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.

Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако в офертата си е поставил условия и изисквания, които не отговарят на обявените в документацията, или е представил повече от една оферта, или е представил оферта с варианти, или е представил самостоятелна оферта, въпреки че в оферта на друг участник е посочен като Подизпълнител и е попълнил декларация.

 
Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако е представил оферта, в която е посочил дадено лице за Подизпълнител, но не е приложил неговата декларация, а същевременно това лице е подало самостоятелна оферта и декларира в хода на провеждането на процедурата пред Възложителя, че не знае за посочването си като Подизпълнител и не е съгласно да бъде такъв.

Офертата се подписва от представляващия участника или от надлежно упълномощено/ и лице/ а, като в офертата се прилага пълномощното от представляващия участника (с изключение на изискуемите документи, които обективират лично изявление на конкретно лице/ а - представляващ/ и участника и не могат да се подпишат и представят от пълномощник).

Офертата се изготвя и подава на български език. Когато участникът в поръчката е чуждестранно юридическо лице или обединение на чуждестранни юридически лица, посочените в точка 3 „Съдържание на офертата” от настоящия раздел документи се представят и в превод на български език.

Когато за някои от посочените документи е определено, че може да се представят чрез «заверено от участника копие», за такъв документ се счита този, при който върху копието на документа представляващия участника е записал: «Вярно с оригинала», поставил е собственоръчен подпис със син цвят под заверката и свеж печат.

Желаещите да участват в процедурата за възлагане на обществената поръчка подават лично или чрез упълномощено лице офертите си в

„Мересев” ЕООД, гр.Стара Загора, ул. „Димчо Стаев” № 28
всеки работен ден от 09:00 ч. до 12:00 ч. и от 13:00 ч. до 16:00 ч., най-късно до часа и датата, посочени в публикуваната публична покана.

Ако участникът изпраща офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, разходите са за негова сметка. В този случай той следва да изпрати офертата така, че да обезпечи нейното пристигане на посочения от Възложителя адрес преди изтичане на срока за подаване на офертите. Рискът от забава или загубване на офертата е за участника. Възложителят не се ангажира да съдейства за пристигането на офертата на адреса и в срока определен от него. Участникът не може да иска от Възложителя съдействия като: митническо освобождаване на пратка; получаване чрез поискване от пощенски клон; взаимодействия с куриери или други.

Офертите се подават в запечатан, непрозрачен и с ненарушена цялост плик с надпис:

До: «Мересев» ЕООД гр.Стара Загора 
Оферта за участие в процедура с предмет: „Доставка на специализиран CAD софтуер за шивашката промишленост, дигитайзер и широкоформатен плотер за нуждите на „Мересев” ЕООД гр.Стара Загора.
Наименование, адрес, телефон и по възможност факс и електронен адрес на участника.
До изтичане на срока за получаване на оферти, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си. Оттеглянето на офертата прекратява по-нататъшното участие на участника в процедурата. Допълнението и промяната на офертата трябва да отговарят на изискванията и условията за представяне на първоначалната оферта, като върху плика бъде отбелязан и текст „Допълнение /Промяна на оферта /с входящ номер за участие в открита процедура по реда на ЗОП.  

При подаване на офертата и приемането й върху плика се отбелязва входящ номер, дата и час на постъпване и посочените данни се отбелязват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Оферти, които са представени след крайния срок за получаване или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик се връщат на подателя незабавно. Тези обстоятелства се отбелязват в регистъра по предходния параграф.

Получените оферти се съхраняват в деловодството на „Мересев” ЕООД гр.Стара Загора до деня, определен за отваряне на офертите в Заповедта за назначаване на комисия за провеждане на процедурата.

Срокът на валидност на офертите не може да бъде по кратък от 90 (деветдесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите. Срокът на валидност на офертите е времето, през което участниците са обвързани с условията на представените от тях оферти. Възложителят може да изиска от класираните участници да удължат срока на валидност на офертите си до момента на сключване на договора за обществената поръчка;

Ако участникът представи оферта с по-кратък срок на валидност или при следващо поискване от Възложителя откаже да удължи срока на валидност на офертата си, това ще доведе до отстраняването му от участие в процедурата.

Оферта с по-кратък срок на валидност ще бъде отхвърлена от Възложителя като несъответстваща на изискванията.

4. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА

Всяка оферта трябва да съдържа:

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника. В списъка участникът следва да опише всички, представени от него, документи (задължителни и други - по преценка на участника), включително документи относно лицата, представляващи участника и относно подизпълнителите, ако такива се предвиждат. Списъкът на документите следва да се постави в началото на документите. Всеки лист, съдържащ се в плика, задължително следва да бъде номериран и подреден съгласно списъка.

2. Представяне на участника, включващо посочване на единен идентификационен код съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър, Булстат и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен за кореспонденция при провеждане на процедурата.

Когато участникът предвижда участие на подизпълнител, изискванията за представяне се отнася за  всеки от подизпълнителите.

Когато участникът в процедурата е обединение, изискванията за представяне важат за  всички членове на обединението.

3. Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в процедурата (когато участникът не се представлява от лицата, които имат право на това, съгласно документите му за регистрация в съответния Търговски регистър).

4. Документ/ Договор (Споразумение) за създаване на обединение.

Документът се представя в случай, че участникът е неперсонифицирано обединение. Същият следва да бъде в оригинал или нотариално заверено копие и от него следва да бъде видно /видни лицето /лицата, които го представляват.

В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, и лицето, подаващо офертата, не е изрично вписано в споразумението, с което се създава обединението, следва да бъдат представени и нотариално заверени пълномощни от всички участници в обединението, с които упълномощават това лице, което има право да подаде офертата, да попълни и подпише документите, общи за обединението.

5. Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, ал.2 и ал.5 от ЗОП, посочени в т.1 от настоящите указания - свободен текст.
В случай, че участникът е юридическо лице, декларацията се подписва задължително от лицата, посочени в чл.47, ал.4 от ЗОП.

Когато лицата, посочени в чл.47, ал.4 съобразно вида на участника, са повече от едно лице, декларацията се попълва от всички лица с представителна власт, съгласно ЗОП.

В случай, че участникът е обединение, декларация се представя от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението, съобразно чл.47, ал.4 от ЗОП.

Когато деклараторът е чуждестранен гражданин, декларацията се представя и в превод.

Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документът се представя за всеки един от тях, съобразно горното.

6. Доказателства за техническите възможности и квалификацията на участника, които задължително включват:
6.1. Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени от участника през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите;

6.2. Доказателства за посочените в списъка по т.61. доставки, представени под формата на удостоверение, издадено от получателя на доставките или удостоверение, издадено от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.
         6.3. Декларация списък на лицата, които ще бъдат ангажирани и отговорни за изпълнение на поръчката с приложени доказателства за наличие на трудово правна или гражданско правна връзка с изпълнителя, документ за притежавано образование.
          6.4. Декларация за притежавани възможности за осигуряване на гаранционен и извънгаранционен сервиз на доставките, предмет на настоящата обществена поръчка
7. Декларация за приемане на условията на проекта на договор, свободен текст; 
8. Декларация за използване /неизползване на подизпълнители и списък с имената им, с посочване на вида на работите, които ще извършват и дела на тяхното участие. 
Декларация за съгласие за участие като подизпълнители 
Забележка: когато офертата предвижда участие на подизпълнители, в нея се посочват:

имената на подизпълнителите, както и

вида на работите, които ще извършват, и дела на тяхното участие 
Забележка: Декларацията се попълва от всеки подизпълнител поотделно.

9. Техническо предложение за изпълнение на поръчката.
10. Декларация по чл.33, ал.4 от ЗОП;
11.Ценово предложение.
ІV. ОЦЕНЯВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯТА И РЕЗУЛТАТИ

1. Разглеждането и оценяването на офертите се извършва от длъжностни лица, определени от Възложителя.

2. Лицата по т.1 определят реда за разглеждане на офертите и съставят протокол за резултатите от работата си.

3. Протоколът по т.2 се представя на възложителя за утвърждаване.
4. До класация ще бъдат допуснати всички оферти, които съответстват напълно на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие.

5. Офертите се оценяват по основен критерий „най-ниска цена”.
V. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА

1. Възложителят прекратява процедурата за възлагане на обществена поръчка при наличие на обстоятелствата, съгласно чл. 39 от ЗОП.
VI. СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

1.  Възложителят сключва договор за изпълнение на обществената поръчка с класирания на първо място и определен за Изпълнител Участник.

2. Възложителят може да определи за Изпълнител и да сключи договор с втория класиран участник в процедурата или да прекрати процедурата, в случай, че Участникът в процедурата, който е избран за Изпълнител откаже да подпише договор или не изпълни някое от изискванията на чл.101е, ал.2 от ЗОП.

3. Договорът за изпълнение на обществената поръчка включва всички предложения от офертата на участника.

4. При подписване на договор за изпълнение на обществената поръчка, Участникът, който е избран за Изпълнител, трябва да представи документи от съответните компетентни органи, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, алинея 1,т.1, декларации за липса на обстоятелствата по чл.47, ал.5 от ЗОП и документ за внесена гаранция за изпълнение на договора за обществена поръчка;

5. В случаите, в които участникът не представи исканите документи, Възложителят може да сключи договор със следващия класиран участник или да прекрати процедурата.

6. Срокове за сключване на договор

Договор за изпълнение на обществена поръчка се сключва в сроковете по чл. 41 от ЗОП.
VІІ. ПРИЛОЖИМО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО

За въпроси, свързани с провеждането на процедурата и подготовката на офертите от участниците, които не са разгледани в документацията или при противоречие, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки.
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